
Yeni Öğrenci Anketi: 2021 Güz 

Üniversitenin Genel Akademik Ortam ve Öğrenmeyi Destekleyici İmkanları, Bölüm/Program 

Eğitim-Öğretim Faaliyetleri, Ölçme-Değerlendirme Faaliyetleri ve Akademik Danışmanlık ve 

Rehberlik Faaliyetleri ile ilgili toplam 57 soruluk bir anket çevrim içi olarak düzenlenmiştir. 

Anket, öğrencilerin memnuniyet düzeyini skorlamalarını 1(çok kötü) – 5 (çok iyi), katılıyorum 

veya katılmıyorum olarak değerlendirmelerini sağlayacak ve görüşlerini ifade edebilecekleri 

açık uçlu sorular içermektedir.  

Ankete 18-22 yaş arasında 18; 23-27 yaş arasında 1 öğrenci katılım göstermiştir.  

Öğrencilerin üniversitenin yüz yüze ve uzaktan eğitim alt yapısından memnuniyet düzeyleri 

sırasıyla, 4.53 ve 3.95 olarak belirlenmiştir.  

Program, MYO ve Üniversite yönetiminin genel olarak öğrencilerin sorun ve önerilerine 

duyarlılık düzeyi, Öğrencilerin kararlara katılım durumu, Üniversiteden duyulan genel 

memnuniyet düzeyi, Program öğretim planının diğer üniversitelerin aynı bölümlerine göre 

üstünlük düzeyinin değerlendirildiği sorulara, sırasıyla 3.68, 4.0, 4.0, 3.84 olarak 

belirlenmiştir.  

Öğrencilerin Programınızın eğitim ve öğretim kalitesinin düzeyini ve memnuniyet düzeylerini 

4.16 olarak değerlendirirken, Programdaki akademik personelden memnuniyet düzeylerini 

4.37 olarak skorlamışlardır.  

Ankette programın bilinirlik ve tanınırlık düzeyi 3.26; tercih yaparken programın eğitim 

olanaklarını ve mezuniyet sonrası iş imkanlarını araştırma düzeyi 4.0 ve 4.47 olarak 

skorlanmıştır.  

18 öğrenci önceden derslerin 14 haftalık plana ve işleyişinin verildiğini, bu plana uygun olarak 

devam ettiğini ve derslerin kendileriniz çalışma hayatına hazırlamadığını düşünmektedir. 18 

öğrenci üniversitenin iş dünyasını tanıması amacı ile çevrim içi etkinlik, staj, gibi etkinliklerle 

çeşitli olanaklar sağlandığını düşünmektedir. 

19 öğrenci programın öğretim planını güncel, ders planı ile öğrenme hedeflerinin anlaşılır, 

güncel ve açık bulurken; ölçme ve değerlendirme kriterlerinin dönem başında kendilerine 

sunulduğunu belirtmektedir. Yatay geçiş imkanları hakkındaki bilgilendirilmeyi sadece 8 

öğrenci yeterli bulmaktadır. 13 öğrenci programa kayıt olurken ki beklentilerini karşıladığını 

ifade etmiştir. 



 

 

 

 

 


